

Шаховская восхваляет главу компартии

Передовица парижской газеты «Русская Мысль» от 15-го июля с. г. за подписью ее редакторши принцессы Зинаиды Шаховской содержит горячую апологию главы коммунистической партии Италии Энрико Берлингуэра: «Предвижу поток гневных писем в редакцию и все же, признаюсь — генсек итальянской компартии мне чем то симпатичен... лицо у него умное, живое и даже скульптурное, кулаком он с трибуны не грозит и противников гадинами не называет. Еще мне нравится, что, не принадлежа по происхождению к пролетариату своей страны, он о нем заботится — никак не из зависти к чужому благополучию».

Правильно написал об этих дифирамбах В. Рудинский в мюнхенском «Голосе Зарубежья» № 2: «Коммунисты с изящными манерами — не такая уж редкость; но светское воспитание не мешает им палачествовать, когда нужно. Что же до нежных чувств «генсека итальянской компартии» к рабочим, русский народ, в душевной простоте, о подобных эмоциях отзываться так: «любил волк кобылу». Во всяком случае не веришь своим глазам, читая комплименты одному из вождей мирового коммунизма... в русской эмигрантской газете!»

Зарубежная Жизнь

РЕШЕНИЕ СОБОРА: КАНОНИЗАЦИЯ НЕСВОЕВРЕМЕННА

На состоявшемся в Нью Йорке Архирейском Соборе русской зарубежной Церкви было обсуждено предложение прославить Царя Мученика Николая Второго и решено, что этот вопрос поставлен несвоевременно. Из всех присутствовавших иерархов только один высказался за немедленную канонизацию — архиепископ Антоний Лос Анжелесский, автор проекта акафиста убиенному Императору, напечатанного в № 1389 «Нашей Страны».

УСПЕХ ПЕВИЦЫ Е. М. САМСОНОВОЙ

Необходимо отметить успех нашей соотечественницы Елены Михайловны Самсоновой, которая после весьма трудного конкурса, в котором участвовали аргентинские певцы, получила право дать сольную концерт в одной из зал Буэнос-Айресского муниципального театра Сан Мартин. Переполненный зал и долго непрекращавшиеся аплодисменты свидетельствовали об успехе этой выдающейся певицы.

В. К.

ЛЕТЧИКА ВЫДАЛИ НА РАСПРАВУ

25-го сентября на почтовом одномоторном самолете приземлился в городе Ахар, в северо-восточной части Ирана подсоветский военный летчик Валентин Иванович Зосимов и попросил политического убежища. Однако месяц спустя правительство Ирана ему в этом отказало, ссылаясь на персидско-советский договор о воздушном пиратстве, подписанный в 1974 году.

Правительство Ирана сознательно закрыло глаза на то, что под категорию воздушных пиратов 37-летний Зосимов никак не подпадает: он не совершил никакого насилия и заложников не взял. Здесь сыграла свою роль угроза СССР разжечь партизанское противоярительственное движение в Иране, но главная вина лежит конечно на американцах, в которых перебежчик обратился с просьбой об иммиграции в США. Именно в США, стране, которая находится в военно-политическом союзе и тесном технико-экономическом сотрудничестве с Ираном летчик просил убежища. И несомненно, что американский посол имеет в Тегеране достаточное влияние в вопросах о предоставлении политического убежища в США, так что его слово имело бы решающее значение.

Светлана Аллилуева, бежавшая на Запад в 1966 году, политикой не занимается. После опубликования двух книг она целиком ушла в частную жизнь. Однако, узнав из газет о решении иранского правительства вернуть в СССР летчика Зосимова, которого ждет там верная смерть, Светлана Аллилуева обратилась к иранскому шаху с письмом следующего содержания:

Ваше Императорское Величество!
Я — дочь Сталина, бежавшая от советско-сталинской тирании и нашедшая свободу в С. Штатах, призываю Ваше Величество пощадить жизнь Валентина И. Зосимова, русского летчика, перелетевшего в Иран

на старом почтовом самолете в поисках убежища в свободном мире. Вместо того, чтобы возратить его бржевским палачам, разрешите ему выехать в свободную страну.

СВЕТЛАНА АЛЛИЛУЕВА

Это — оригинальный русский текст письма, которое было переведено на английский язык и вручено иранскому послу в Вашингтоне, Ардирану Захети профессором Юрием Андреевичем Ольховским, главой славянского факультета при Джорджтаунском университете.

Светлана Аллилуева, жившая несколько лет после развода с архитектором Питерсом в Принстоне, Нью Джерси, переехала на постоянное жительство в Калифорнию. В беседе с сотрудником «Н. И. Таймса» она заявила:

«По личному опыту я знаю, как трудно быть внезапно брошенной в свободный мир. Я не занимаюсь политикой, но в данном случае я абсолютно убеждена, что все мы должны что то предпринять, чтобы спасти жизнь этого летчика. Ужасно было бы так поступить с одиноким человеком, у которого в мире нет никакой поддержки».

Редакция «Нового Русского Слова» также направила письма протеста иранскому послу в Вашингтоне и американскому президенту Форду, а Толстовский Фонд снесся по телефону с Мюнхеном, где в это время находилась Т. А. Шауфус, с просьбой ходатайства об отмене насильственной репатриации Зосимова перед верховным комиссаром по делам беженцев в Женеве.

Однако ничего не помогло.

28-го октября московское радио сообщило, что летчик был выдан советским властям. Зосимов «совершил криминальный акт» многозначительно добавило радио.

Итак, бесславное царствование кажущегося простака и простофили Джеральда Форда завершилось страшным преступлением. ●

комментировать положение с мощными ракетами в СССР отказался.

Между прочим, председатель «Интеркосмоса» академик Петров, несколько других ученых и три космонавта осматривали американский ракегоплан «Спейсшаттл». И особенный интерес проявили к термозащите, двигателям и системе управления. Американцы спросили, строят ли нечто подобное в СССР? Советские же специалисты ответили,

что пока — дальше аналитических исследований дело не двинулось. Зарубежные специалисты предполагают, что препятствием в этом стало то же, что мешает и созданию советской крупной ракеты — отсутствие надежных мощных двигателей. Пока эту проблему не решат, советской космонавтике не выйти из тупика, в котором она оказалась.

О. НИКИТИН

† В субботу 13 ноября с. г. в ДЕСЯТУЮ годовщину со дня смерти
ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ
РОССИЙСКОГО НАРОДНО-МОНАРХИЧЕСКОГО ДВИЖЕНИЯ
И РЕДАКТОРА ГАЗЕТЫ «НАША СТРАНА»

Всеволода Константиновича Дубровского

в Кафедральном Соборе Воскресения Христова после Всенощной
будет отслужена панихида,

о чем извещает вдова

С ПТИЧЬЕГО ПОЛЕТА

Многие зрители прошедшей Олимпиады требуют «деньги назад» из за отсутствия обещанных арабских и африканских спортсменов. Эти команды вышли из Олимпиады до её открытия, но деньги назад требуются بلاشого, после закрытия.

Монреальская Олимпиада ознаменовалась мошенничеством не только советчиков, но и канадского правительства. Семнадцатилетний спортсмен СССР попросил предоставить ему политическое убежище и получил его, что вызвало советский ультиматум: верните спортсмена, или мы с олимпиады увозим всех и порываем спортивные связи с Канадой. Правительство, ко всеобщему удовлетворению, отказалось исполнить ультиматум, а советские власти, ко всеобщему удивлению, перестали настаивать. А теперь всё ясно: после закрытия Олимпиады, канадское правительство объявило о желании юноши «вернуться на родину».

В 1911 году был расторгнут русско-американский торговый договор из за отказа российского правительства удовлетворить требование Конгресса дать американским евреям право безотказно въезжать в Россию, без ограничения срока пребывания в ней. Нынешний Конгресс требовал расторгнуть договор на поставку зерна, если СССР откажется предоставить право евреям безотказно въезжать в Россию. Трудно угодить Конгрессу в еврейском вопросе!

Из 95 575 уголовных преступлений, зарегистрированных полицией Сан-Франциско за прошлый год, ею расследованы только 22 443, то есть, меньше четверти. Полиция жалуется на запуганность населения, отказывающегося в большинстве случаев не только свидетельствовать в пользу потерпевших, но и заявлять о насилии над собой или своими близкими. Такому настроению способствуют судебные власти, начиная с прокурора, выпускающие преступников, даже упорных рецидивистов, безнаказанными. А те, конечно, сейчас же мстят. Америка катится по пути прогресса без тормозов и все быстрее...

Более 40 % из 1 079 командированных в США советских представителей были точно определены, как сотрудники КГБ и ГРУ. (Главное Разведывательное Управление). Из 400 советских студентов, обучающихся в американских университетах «в порядке культурного обмена», не меньше ста оказались организаторами шпионажа, а свыше ста американских студентов подвергалось в СССР шантажу для завербования их в советские шпионы. В канцеляриях конгрессменов и среди представителей исполнительной власти не прекращаются поиски и происки шпионских

советских вербовщиков. Сенатская комиссия по делам американской разведки и контрразведки сообщила, что в прошлом году были точно известны имена 431-го советского агента, но в этом году предполагается в связи с расцветом «детанта» значительное увеличение их числа. Во многих случаях, советские шпионы действуют открыто, не нарушая законов США, многие из которых, по сути, запрещают им мешать. Отмена таких законов не предвидится.

Майкл Эддоус, английский писатель, специализируется на ревизион судебных приговоров, сомнительной справедливости. Так, его расследование дела Тимофея Иванса, повешенного за убийство жены и малолетней дочери, не только привело к полной посмертной реабилитации ошибочно приговорённого, но и разоблечило подлинного преступника. Ныне издана документальная книга «22 ноября — Как они убили Кеннеди», в которой Эддоус с неопровержимой убедительностью доказывает, что убитый «израильским казаком» Рубин, снайпер действительно убил президента, но был подставным лицом, подосланным из СССР с документацией Ли Освальда, а настоящий Освальд пропал без вести. По мнению автора, подкреплённому сопоставлением фактов, Джек Рубин тоже был советским агентом. А советская девушка Марина познакомилась в Минске и вскоре вышла замуж за подставного Освальда, а настоящего никогда не видела. Книга настолько серьёзна, что у читателей она рассеивает последние сомнения в злонамеренной фальши официальных выводов «комиссии Воррена».

Для супругов, нуждающихся в срочном разводе, не существует юридических препятствий, если у них хватает денег лишь на билет для полёта на Гаити, где можно оформить развод со всеми удобствами в течение одного дня. Этим и воспользовались знаменитые своим распуством больше, чем талантом, киноактёры Елизавета Тайлер и Ричард Бартон для вторичного развода, в свою очередь, необходимого им для следующих браков, счёт которым они и сами потеряли.

Недавно, в Англии умер на 83 году жизни американский нефтяной король Поль Гетти, в недавнем прошлом выплативший огромный выкуп за похищенного в Италии внука, возвращенного без одного уха, которое, впрочем, деду похищенного было прислано по почте раньше. Наследство покойного оценивается в десять миллиардов долларов. В лице его, киднаперы всего мира оплакивают одного из самых доходных клиентов.

Подростки в США совершают 45 % всех серьезных преступлений; банды молодёжи обоего пола создали там поистине народное бедствие, покончить с которым демократия притворяется бессильной. Не только ученики, но и преподаватели некоторых школ находятся в полном подчинении малолетних бандитов.

ФИЛИН

СОЮЗ РУССКИХ БЕЛЫХ ВОЕННЫХ ИНВАЛИДОВ В АРГЕНТИНЕ ИНВАЛИДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА 1977 ГОД

Цена 400,00 песо.

Продается в Канцелярии Союза

(Инвалидный Дом)

Calle 47 (ex Combet) 625

Villa Ballester

ПОЛИТИЧЕСКАЯ ХРОНИКА

«ВОЕННЫЕ ПРЕСТУПНИКИ»

Нам пишут из Вашингтона:

Управление по вопросам иммиграции и натурализации сообщило, что оно готово возбудить в 60-ти случаях вопрос о депортации из Соединенных Штатов проживающих на их территории иностранцев или натурализованных американских граждан, скрывших от американских властей совершенные ими «военные преступления» или прошлую принадлежность к национал-социалистическим организациям.

В первую очередь будут приняты решения о девяти лицах, из которых семь привлечены к ответственности на основании информации, полученной из Израиля. Из израильских источников американская пресса получила об этих семи «военных преступниках» следующую информацию:

1. Андрей Артукович, 76 лет. Бывший министр юстиции и министр внутренних дел в хорватском правительстве Павелла, обвиненный в истреблении многих тысяч сербов, евреев и цыган;

2. Болеслав Майковский, 72 лет, латвийский гражданин, заочно приговоренный к расстрелу советским судом, как бывший командир боровшегося с коммунистическими партизанами в Латвии карательного батальона;

3. Карл Линнас, 57 лет, эстонский гражданин, приговоренный заочно к расстрелу советским судом в 1962 году по обвинению в возглавлении концентрационного лагеря на эстонской территории;

4. Эдгард Лайпенекс, 63 лет, латвийский гражданин, обвиняемый в убийст-

После продолжительного промежутка Прасковья приснился плачущий Павел. Потрясенная, попросила прийти попа, послужить по покойному панихиду. Певчие пели превосходно. Получив пятифранковики, поели поминального пирога.

Прасковья подумала: «Поселюсь поблизости погоста, потом поставлю памятник».

Панов протестовал против: переезда, Прасковья побушевав, пригрозила прекратить продолжение потомства. Панов перепугался, просил прощения, пообещал переехать. Прасковья притихла.

Перемирие подорвалось после повторного предложения поскорей перебраться: Прасковья постепенно приказывала прислуге паковать пакеты, приготовить повозку.

Почувствовав поражение, потеряв престиж, Панов прогневался, — прогнал Прасковью. Передраги, переживания подточили Панова. Поразмыслив, продал прадедовское поместье. Потеряв последний покой, повесился...

Помучившись происшедшим, Прасковья постилась: питалась похлебкой, пескарями, подосновиками, подберезовниками. Похудела, побледнела, подурнела, постарела. Потеряла память, понемногу помешалась. Пришлось поместить полоумную под присмотр психиатров.

Покорнейше просим прочитавших пожалеть, проведать Прасковью: Пастер, Пятая палата.

Т. Смирнова-Макшеева и Т. Башкирцева

ве заключенных в рижской тюрьме в годы германской оккупации Латвии;

5. Эдмунд-Густав Мач, латвийский гражданин, обвиненный в убийствах, подробности которых не сообщены.

6 и 7. Братья Сергей и Николай Ковальчуки, обвиненные в убийстве евреев в местечке Любомль на Волыни.

Из другого источника американской прессы сообщили, что министерство юстиции уже предприняло шаги к лишению американского гражданства архиепископа Валериана Трифа, возглавляющего румынскую епархию православных американских автокефалистов. Тот-же источник сообщил, что председатель

юридической комиссии Палаты Представителей американского Конгресса Эйльберг высказал мнение, что обвинения, предъявленные Артуковичу голословны, не подтверждаются фактами и вызваны посторонними соображениями.

Состоявшееся в Нью Йорке заседание правления американского Национального Совета Церквей было нарушено ворвавшимися в зал заседания молодыми евреями, возглавленными раввином Авраамом Вейсом. В то время, как часть этой еврейской молодежи раздавала перед зданием, в котором происходило заседание, листовки, обвиняющие архиепископа Валериана в том, что он «виновник смерти нескольких тысяч евреев и христиан в 1941 году», другая часть сорвала заседание и потребовала от Совета немедленного исключения архиепископа Валериана из его состава.

НАША СТРАНА

ОРГАН РУССКОЙ
МОНАРХИЧЕСКОЙ МЫСЛИ
Издатель-Редактор
Т. В. ДУБРОВСКАЯ
Соредактор
Н. Л. КАЗАНЦЕВ

Телефон Редакции: 52-7426.

Израиль сегодня ОТ СОБСТВЕННОГО КОРРЕСПОНДЕНТА

Голда Меир предъявила судебный иск писателю Льву Наврозову в Нью Йорке в три миллиона долларов за опубликование им подробностей поездки Голды в Москву и о допущенных ею ошибках, результатом которых был массовый арест советских евреев, заподозренных в недостаточной лояльности. После того, как писатель предъявил встречный иск в 4 миллиона долларов, благодушная Голда пошла на попятный, но обозленный писатель свой иск оставил и пообещал вывести бывшую премьершу Израиля на чистую воду. В Израиле вся эта неприятная история расценивается, как скандал в благородном семействе. Несколько семейство благородно, еще трудно сказать, но скандал, действительно, не из приятных.

Тель Авив
АЛИ

На следующий день правление Совета издало сообщение, в котором написало, что не находит возможным подчиниться этому требованию и будет по-прежнему считать архиепископа своим членом.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ВИТЯЗЕЙ В АРГЕНТИНЕ

извещает, что в январе будет открыт на месяц XXIII й лагерь «Русь» на собственном участке в местечке Ла Болса, Кордоба.

Здоровый климат, сбалансированная пища, собеседования из Закона Божьего и родниоведения.

Походы и экскурсии.

Плата в день 100 новых песо и проезд.

Записываться следует каждое воскресенье от 12 до 13 часов в зале церкви на Бразиль 315.

ПРИСЯЖНЫЙ БУХГАЛТЕР

(CONTADOR PUBLICO)

Doctora ГАЛИНА ЕРИШЕНКО

исполняет разные бухгалтерские работы, составляет сметы, финансовые проекты, балансы и дает советы по всем вопросам.

Принимает по вторникам и пятницам от 18 до 21 час.

Адрес: Coronel D'Elia 1748

Lanús Oeste, Prov. Bs. Aires

Т. Е. 42 - 5573

БОЛЬШОЙ КОНЦЕРТ

в прицерковном зале Св. Троицкого храма (Бразиль 315)

21 ноября 1976 г.

Начало в 17 часов

В ПРОГРАММЕ:

Классические арии и дуэты русских и иностранных композиторов.

Участвуют: г-жи М. Боярская, Н. Калиньяк, В. Козюлькина и г. г. А. Ван-

Фу, А. Горелов, В. Орлов (виолончель), В. Трофимов.

У рояля — маэстро Шайдиг

* * *

Вход — 100,00 и 200,00 песо

БУФЕТ

Билеты при входе

Продается портативная пишущая машинка с русским шрифтом.

Tel. 655 - 2232. — Sr. Gregory. — Garnica 1887.

1686. Hurlingham, Prov. de Buenos Aires

ОТЧЕТНЫЙ СПЕКТАКЛЬ СТУДИИ МАШИ ПАВЛОВОЙ

СОСТОИТСЯ В ВОСКРЕСЕНИЕ 14 НОЯБРЯ 1976 ГОДА В

Instituto Ballester, San Martín 444, Villa Ballester

Начало в 17 часов

ПОДПИШИТЕСЬ НА „НАШУ СТРАНУ“

(Если Вы уже являетесь ее подписчиком, передайте это объявление, могущему подписаться, Вашему знакомому).

Подписка принимается на любое количество номеров.

Цена номера, высылаемого воздушной почтой:

США — 0,40 ам. долл.

Зап. Германия — ДМ 1,20

Франция — фр. фр. 1,60

Австралия — 0,35 австр. дол.

Италия — 300 лир

Англия — 0,40 ам. долл.

Бразилия — 2,00 круз.

Африка — 0,40 ам. долл.

Аргентина — 40,00 песо

Прошу высылать мне еженедельную газету "Наша Страна".

При сем прилагаю стоимость подписки за номеров

Имя, отчество и фамилия (по-русски)

Имя и фамилия (латинскими буквами)

Адрес

Чеки следует выписывать на имя: Tatiana K. de Dubrowsky.

Заполнить, вырезать и послать это объявление с чеком по адресу:

Tatiana K. de Dubrowsky

Monroe 4219, Dpto. 10

1430 Buenos Aires, Argentina